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Combiner des montants (avec des fractions) Nom:

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question.

1) Le tableau ci-dessous indique le
poids de plusieurs véhicules. Quel
est e poids combiné de toutes les

voitures?
AUtO Poids (en

tonnes)
Auto 1 67
Auto 2 57,
Auto 3 87/8
Auto 4 47,

3) Le tableau ci-dessous indique le

poids de plusieurs tél éphones. Quel
est le poids combiné de tous les

téléphones ?
Poids

Téléphone (en
onces)

Téléphone 1 22/4
Téléphone 2 81/2
Télephone 3 62/5
Téléphone 4 51/2

5) Le tableau ci-dessous indique la
hauteur de plusieurs cases. Quelle
est la hauteur combinée de toutes les

boites ?
Boite " Zléheg;s)m
Boite 1 41/2
Boite 2 37,
Boite 3 97,
Boite 4 41/3

2)  Letableau ci-dessous montre lalongueur
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle
est lalongueur combinée de toutes les

chaines ?
Chainede L ongueur
car acteres (en pouces)
Chainede 5
caracteres 1 576
Chainede 4
caracteres 2 875
Chainede 2
caracteres 3 275
Chainede 21/
caracteres 4 8

4)  Letableau ci-dessous indique la quantité
d'eau que plusieurs conteneurs peuvent
contenir. Quelle est la capacité combinée
de tous les conteneurs ?

Récipient (Snaf:;:)
Récipient 1 67,
Récipient 2 51/2
Récipient 3 57,
Récipient 4 97,

6)  Le tableau ci-dessous montre lalongueur
de plusieurs routes. Quelle est lalongueur
combinée de toutes les routes?

Route D srtna}rl}(i)(en
Route 1 14/5
Route 2 17,
Route 3 51/2
Route 4 21/5

Réponses
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Combiner des montants (avec des fractions)

Clé

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question.

1) Le tableau ci-dessous indique le
poids de plusieurs véhicules. Quel
est e poids combiné de toutes les

voitures?
AUtO Poids (en
tonnes)
Auto 1 63/5 624/40
Auto 2 57, 5%,
Auto 3 8%, 8740
Auto 4 42/8 410/40
3) Le tableau ci-dessous indique le

poids de plusieurs tél éphones. Quel
est le poids combiné de tous les

téléphones ?
Poids

Téléphone (en
onces)

21 2 2 10
Tééphone 1 27, 2 /5%
21 2 1 10
Téléphone 2 87, 8 /5

Teléphone 3 62/5 68/20
Téléphone 4 51/2 510/20

5) Le tableau ci-dessous indique la
hauteur de plusieurs cases. Quelle
est la hauteur combinée de toutes les

boites ?
Boite " zléheclgs)m
Boite 1 41/2 412/24
Boite 2 37, 3%
Boite 3 97, 9%,
Boite 4 41/3 48/2 4

2)

4)

L e tableau ci-dessous montre la longueur
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle
est lalongueur combinée de toutes les

chaines ?
Chainede L ongueur
car acteres (en pouces)
Chainede 5
caracteres 1 576
Chainede 4
caractéres 2 875
Chainede 2
caracteres 3 275
Chainede 1
caracteres 4 27

L e tableau ci-dessous indique la quantité
d'eau que plusieurs conteneurs peuvent
contenir. Quelle est la capacité combinée

de tous les conteneurs ?

Récipient (Sna?:;:)
Récipient 1 67,
Récipient 2 51/2
Récipient 3 57,
Récipient 4 97,

L e tableau ci-dessous montre la longueur
de plusieurs routes. Quelle est lalongueur
combinée de toutes les routes?

Route D srtna:ﬂ(éz)(en
Route 1 14/5
Route 2 17,
Route 3 51/2
Route 4 21/5

Réponses
257,

18750
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